

Неделя № 23. Губернатор остановил самолёт, Кремль тормознул время, а Роспотребнадзор запретил петрушку

Минувшая неделя ознаменовалась летней жарой, лесными пожарами и борьбой с ними. Но главные события прошедших семи дней – в обзоре Бабра.

УБИЙСТВО ЮРИЯ БУДАНОВА, совершённое на прошлой неделе в Москве, буквально взорвало интернет-сообщество. Бывший командир танкового полка, принимавший участие во второй чеченской войне, только два года назад вышел из мест заключения. Он был осуждён в 2003 году за «похищение и убийство» 18-летней Эльзы Кунгаевой. Первоначально ему также вменялось и изнасилование, но позднее это обвинение было снято. Суд назначил десять лет лишения свободы, а за решёткой Буданов провёл только шест. 10 июня полковник был расстрелян в центре Москвы. По существующим предположениям, **Буданова могли убрать как свидетеля** преступлений против мирных граждан и сослуживцев. Кроме этого, существует версия о том, что убийство могло быть совершено с целью разжигания антикавказских настроений. Не стоит сбрасывать со счетов и сугубо кровный мотив. Когда Буданов обратился за помилованием, глава Чеченской республики Рамзан Кадыров заявил, что если это помилование произойдёт, они – чеченцы - найдут возможность воздать ему по заслугам.

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО в отношении водителя и пассажира Мерседеса, которые в День защиты детей **расстреляли из травматического пистолета автобус с детьми**, было возбуждено на прошлой неделе. Напомним, инцидент произошел в Ленинском районе города после того, как водитель автобуса "подрезал" дорогу иномарку, та съехала в кювет и получила серьёзные повреждения. Между водителями возникла потасовка, которая закончилась стрельбой из травматического пистолета по автобусу с детьми. Никто из ребятишек не пострадал. В отношении стрелка и пассажира иномарки возбуждено уголовное дело. Первоначально по городу поползли слухи о том, что неаккуратным обращением с оружием отличился сын одного из депутатов Законодательного собрания и известный в городе бизнесмен. Позднее эта версия не подтвердилась.

РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ МАРАЗМ и **внёс в список наркотиков безобидную петрушку**. Любимая приправа пострадала за то, что якобы содержит сильнодействующие наркотические и ядовитые вещества. В постановлении ведомства указывается, что в список внесена не петрушка целиком, а только её плоды, из которых можно приготовить опасное для здоровья человека масло. Список опасных растений дополнили еще 17 представителей флоры.

Блогеры хохмят. «Теперь на каждую нормальную кухню имеют полное право ворваться бойцы госкомдури для изъятия шкафчика с пряностями», - пишут они. Пока специалисты затрудняются сказать, какое наказание может ожидать бабушку, выращивающую запрещённую петрушку на своем дачном участке. "Не думаю, что ситуация будет столь критичной, что на петрушку будут устраивать облавы", - предположил сотрудник ФСКН.

ГУБЕРНАТОР ОПОЗДАЛ НА САМОЛЁТ. Основной причиной стал затянувшийся отчёт главы Приангарья перед депутатами Законодательного собрания региона. **Инцидент случился 8 июня**, аккурат в день второй годовщины губернаторства Мезенцева. Губернатор направлялся в Москву для участия в заседании оргкомитета по подготовке празднования юбилея Иркутска. Просьба отложить вылет привела к конфликту между командиром самолета и наземными службами. Скандал стал известен Интернет-пользователям и широко транслируется в блогосфере. Пассажиры самолёта, которых было более ста человек, с пониманием отнеслись к ситуации. Никто из них пока не высказал никаких претензий. А губернатор, едва оказавшись на борту, извинился перед ними за часовую задержку рейса. Итоговое опоздание самолета в аэропорт назначения составило, по разным данным, от 10 до 50 минут.

С начала месяца это уже вторая неприятная ситуация для иркутского губернатора. В начале июня в Москве

автомобиль представительства Правительства Иркутской прямо не пешеходном переходе сбил мужчину. Эта история также стала достоянием общественности. Но в данной ситуации имидж губернатора не пострадал: Мезенцев во время автоинцидента был в Иркутске. Слухи о том, что в автомобиле находилась супруга главы области, не подтвердились. Пострадавшего транспортировали в больницу. Губернатор обещал оказать ему всякую необходимую поддержку.

ДВОЕ В МАСКАХ 6 июня **убили заместителя директора** «Транссибирской пассажирской компании», а затем забрали сумку с двумя миллионами рублей, которые тот должен был доставить в банк. Очевидцы вызвали скорую помощь. Инкассатор был доставлен в больницу, но врачам не удалось спасти ему жизнь. Недостовверные свидетельские показания, полученные силовиками, возможно, стали причиной того, что убийц не удалось задержать по горячим следам. Даже несмотря на то, что в городе был объявлен план-перехват и введен режим «Вулкан-3». Позднее, после получения правоохранителями уточнённых данных об авто, на котором скрылись нападавшие, в Приангарье началась тотальная проверка автомобилей Honda Orthia черного или темного-синего цвета с тонированными стеклами. Таких в регионе около 180.

Если верить общероссийской практике, подобные преступления совершают, как правило, люди с соответствующей профессиональной подготовкой - бывшие или действующие сотрудники погонных ведомств. Почерк этого нападения свидетельствует о том, что преступникам знакомы все ходы-выходы и тупики с переулками. Пока есть основания предполагать, что на иркутских полицейских повис ещё один «глухарь».

МОЛОТОЧНИКИ ИЗ АКАДЕМГОРОДКА общались с экстремистами и националистами и это, по их словам, сподвигло их на убийства беззащитных иркутян. 18-летний Артём Ануфриев записал соответствующее видеообращение, в котором раскаялся в совершенных преступлениях, попросил прощения у родственников убитых им людей и посоветовал родителям оберегать своих детей от общения с националистами. Однако родственники жертв, как пишет обозреватель Бабра, нисколько не верят в искренность слов Ануфриева и хотят, чтобы оба маньяка понесли заслуженное наказание. Сейчас Артем Ануфриев и Никита Лыткин, которым предъявлено обвинение по 16 эпизодам, проходят психолого-психиатрическую экспертизу. Она выяснит степень их вменяемости в момент совершения преступлений.

НАДО НАКАЗЫВАТЬ за неявку на выборы, считает зампреда центра избиркома Леонид Ивлев. Он настаивает на введении штрафов для прогульщиков и аргументирует ход своих мыслей тем, что во многих странах такая система действует безотказно. Эксперты считают, что власть таким образом пытается легитимизировать выборных лиц. В центризбиркоме эту идею не поддерживают, а отдельные аналитики настаивают на том, что она противоречит Конституции.

Мысль о наказании тех, кто «голосует ногами», впервые родилась в России ещё в 2003 году. Тогда Шойгу предложил лишать гражданства тех, кто регулярно игнорирует выборы. По самым приблизительным прикидкам, таковых в стране миллионов пятьдесят.

ВЕЧНОЕ ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ настало в России. **Президент Медведев подписал закон** "Об исчислении времени". Теперь переход России на зимнее время навсегда отменён, и переводить часы нам больше не придётся. По данным исследования, проведённого медиками из Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», в первые пять дней после перевода часов происходит увеличение числа вызовов скорой медицинской помощи на 12 %, самоубийств — на 66 %, смертей от инфарктов — на 75 %, на треть — количество несчастных случаев. То есть положительный момент в отмене необходимости крутить стрелки налицо.

Дискуссия о целесообразности перевода часов велась в течение 30 лет - с момента введения этой практики. Летом 1930 года стрелки часов были переведены на 60 минут вперёд относительно поясного времени. Страна стала круглогодично жить и работать, на один час опережая естественный суточный цикл. Переход на летнее время в стране ввели в апреле 1981 года, но уже по отношению к «декретному». С этого момента летом мы стали жить, уже на два часа опережая природный цикл. То есть сейчас для всей страны более правильное время часы показывают всё-таки зимой. Несмотря на все притязания Кремля.

Насыщенной вам недели!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 5372 14.06.2011, 17:13 📌 601

URL: <https://babr24.com/?ADE=94176> Bytes: 8426 / 7914 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)